

ÁRA 1 KORONA

# A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak  
 Egész évre — 280 K  
 Fél évre — 150 K  
 Negyed évre — 75 K  
 Egyes szám ára 1 K  
 Kiadóhivatal  
 (Széchenyi-utca 39. sz.  
 Kereskedelmi Testület)  
 Telefon: 6.

Videki előfizetési árak  
 Egész évre — 300 K  
 Fél évre — 160 K  
 Negyed évre — 80 K  
 Egyes szám ára 1 K  
 Szerkesztőség telefonja  
 62. szám.  
 (Szelényi-nyomda)

Kedd, 1920. július 20.

FŐSZERKESZTŐ:  
 HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 158. sz.

## Az új kabinet letette az esküt

**Elsimulnak a Rubinek és Nagyatádi közötti ellentétek. — Megszűntetik az államtitkárságot. — Csütörtökön ül össze a nemzetgyűlés.**

Budapest július 19. A MTI. Teleki Pál gróf tegnap befejezte tárgyalásait és ma délelőtt 10 órakor a következő kormánylistát terjesztette a kormányzó elé: miniszterelnök Teleki Pál gróf, belügy Ferdinándy Gyula dr. honvédelmi Sreter István ezredes, pénzügy Korányi Frigyes báró igazságügy Tomcsányi Vilmos Pál dr., vallás és közoktatásügy Haller István, kereskedelmi Rubinek Gyula, közlekedési nagyatádi Szabó István, (később Májér János), népjóléti Bénérd Ágoston, nemzeti Bleyer Jakab dr., kisgazdapárti sokorópátkai Szabó István, a külgazdasági ideiglenesen a miniszterelnök a földmívelést pedig a kereskedelmi miniszter vezeti. **A kormányzó a kabinetlistát elfogadta.** Az új kormány tagjai még a mai nap folyamán letettek az esküt Horthy Miklós kormányzó kezébe. Az eskütételnél Széchenyi Gyula gróf főlovászmester mint zászlósur volt jelen. Az új kormány július 22-én, csütörtökön fog bemutatkozni a nemzetgyűlésnek.

Budapest, július 19. Teleki Pál elnöke alatt 9 tagú bizottság ült össze, hogy összegeztesse a Rubinek és nagyatádi Szabó István-féle földbirtokreformtervezetet. A bizottság tagjai: Rubinek, sokorópátkai és nagyatádi Szabó István, Haller István, Bethlen István, Mayer János, Mattyasovszky min. tanácsos, előadó és Szomjas Lajos földmívelésügyi államtitkár. Bizonyosra vehető, hogy egy-két nap alatt tisztázódnak az ellentétek és **előreláthatólag sikerül a megegyezés.**

Budapest, július 19. A csütörtökön összeülő Haz elsősorban végez Rubinek Gyulának a mezőgazdasági érdekképviseletekről beterjesztett törvényjavaslatával. Azok a pénzügyi, főképpen adójavaslatok következnek ezután, amelyek a Ház előtt fekszenek. Amikor végeznek a legfontosabb és legégetőbb pénzügyi teendőikkel, a kormányzó Házfeloszlási jogának kérdése következik sorra. Ez a javaslat nem fog nagyobb emóciót

kelteni, miután erről a pártok és a kormányzó között teljes a megegyezés. Ekkor érkezik el a nemzetgyűlés a földbirtokreform tárgyalásához, amelyet megszakitás nélkül folytatni a kérdés végleges megoldásáig fog. Ezután következik a nemzetgyűlésnek egy hónapos sünete és ezzel a nemzetgyűlés befejezi tennivalóinak sorát a választói jog megalkotásával. A választói jogra vonatkozóan már most folyóak az előkészületek és maga a javaslat még a szünet előtt a nemzetgyűlés elé kerül.

Budapest, július 19. Ferdinándy Gyula ma délelőtt kihallgatáson volt a kormányzóval. Híre jár, hogy Korányi az állam pénzügyi helyzetére való tekintettel az államtitkári állások megszüntetésére tett előterjesztést.

Budapest, július 19. Nagyatádi Szabó István nyilatkozat tesz közzé a MTI. útján, amelyben helytelennek mondja azt a beállítás, mintha közvéleményből álló bizottság van hivatva arra, hogy a birtokok megváltásáról és aráról döntsenek. Eppen ellenkezőleg, őzt a rendes bíróságokra kívánja ruházni. Azonkívül kívánja, hogy a megalakítandó törvény mondja ki világosan, hogy kinek van igénye földre és mekkora ez az igénye. Továbbá mondja ki a törvény, hogy ezeket az igényeket honnan és hogyan kell kielégíteni. Végül megjegyzi, hogy a két birtokreformban a megegyezés kérdésének tisztázását egy szűkebb régecs bizottság fogja végezni. Tagjai a miniszterelnök, Rubinek, Haller és Nagyatádi Szabó.

Budapest, július 19. Dömötör Mihály belügyminiszter ma bucsuzott el tisztikarától. A tisztikarnevében dr. Schreiber Lajos helyettes államtitkár meleg szavakkal emlékezett meg Dömötör belügyminiszteri működéséről. Dömötör válaszában nagy örömeinek adott kifejezést a felett, hogy működése a tisztviselők megelégedésével találkozott. A legszebb emlékekkel távozik körükből.

### Németország szomorú békéje.

Bécs, július 19. (MTI) Aachenből jelentik: A német delegátusok Aachenben átutaztak Spaaból jövet, Simons dr. német külügyminiszter a következő nyilatkozatot tette a Kölnische Volkszeitung tudósítójának. A spai konferencia végleges eredménye — sajnos — Németországra nézve nem mondható kielégítőnek. A Spaaban kötött egyezmény rettentően nyomasztó terhekkel sújtja népünket.

### Pánik Pekingben.

London, július 19. A Reuter ügynökség jelenti: Pekingben a Timeshez érkezett táviratszerint pánik lett urra. A város kapuit bezárták, hogy megakadályozzák a katonák benyomulását. Egy hadosztály megszőkött a frontról és Peking környékére érkezett. Azt hiszik, hogy a Sanghauba vezető vasutvonal mentén felállított haderő vereséget szenvedett és visszavonult.

### Az osztrák bojkott — rablás.

Bécs, július 19. A péntekre virradó éjszakán a Hütteldorfi állomáson a bécsi kerületi munkástanács rendelkezésére ismét feltartoztattak egy Németországba szállított magyar országi gyümölcsvonatot. Az árukat a vasutasszervezetek és fogyasztási szövetségek között osztották szét.

Bécs, július 19. A német kormány bécsi követsége útján tiltakozott az osztrák kormánytól a bolsevikieknek szánt gyümölcszállományoknak a bécsi kerületi munkástanács részéről elrendelt lefoglalása ellen. A tiltakozás szóbeli uton történt, a külügyi államhivatalnál. Az osztrák erre kijelentette, hogy a Magyarország ellen irányuló bojkott a maga elrendezésében és végrehajtásában nem áll az osztrák kormány befolyása alatt. Politikai körökben azt hiszik, hogy a német kormány tovább fog foglalkozni ezzel az ügygel.

### Stromfeldet elítélte a bíróság.

Budapest, július 19. Stromfeldet a hadosztálybíróság 3 évi súlyos börtönnel ítélte, baponkint egy napi szigorított börtönnel és kemény fellejével. Stromfeldet a bíróság ezredesi rangjától és összes kintüntetéseitől is megfosztja.

Budapest, július 19. Az ítélet indokolása a következő: A proletárdiktatura bellázadás volt. Stromfeld működésével meghosszabbította a bellázadást. Egy hadseregnek állott az élére, amely a bolsevik munkásokból, esküszegő katonákból, városi csőcselékből állott. Ez a hadsereg volt a vörösök leghatalmasabb fegyvere. A népbiztosok maguk is a diktatura megmentőjének nevezték Stromfeldet. Bűne az is, hogy szinte ó ajaklozott és felhívta magára a figyelmet. Minden tudását és szorgalmát a proletárdiktaturának adta. A hadosztálybíróság nem állapította meg a tényt, hogy Stromfeld a diktaturát meg akarta bukztatni. Ellenforradalmi készülődést mindig csak hangoztatott, de semmit sem tett. Balszélső szocialdemokrata volt; büntönsnek mondja ki a hadosztálybíróság abban is, hogy kíséreltetett a szökésre.

Arra a kérdésre, hogy megnyugszik-e az ítéletben, Stromfeld és védője 3 napi gondolkozást kért a fellebbezés bejelentésére, az ügyész szintén 3 napi haladékot kért.

### Kalmár népbiztos védekezése.

Budapest, július 19. Ma folytatták Ágoston kihallgatását.

Elnök: A kihallgatás során azt vallotta, hogy Önök egy vegyes kormányt akartak alakítani. Az augusztus elsejei felhívásukból az tűnik ki, hogy azért akarták, mert az antant ultimátuma követelte ezt, tehát nem Önök csinálták, hanem az antant parancsoltá.

Ágoston: Az antant Kunékkal békét kötni nem akart, ez világos, erről nem beszéltem.

A védő intéz több kérdést Ágostonhoz, aki a kérdésekre elmondja, hogy a Hungáriában levő ugynevezett Szovjet hazban sohasem volt, a szocialdemokrata pártnak régi tagja, de kommunista sohasem volt. Nagy György dr. védő kérdésére elmondja Ágoston, hogy a Károlyi kormány idején reggeltől-reggelig tárgyalta az antant missziókkal, hogy megakadályozza a románok bevonulását a fővárosba. Innen van az — mondja Ágoston, — hogy mindent tudtam. Amikor Borghesse herceggel tárgyaltam, oda jött József főherceg tisztje és jelentkezett, hallottam, hogy miket beszélt vele, nem is csináltam belőle nagy titkot. Bajágyi politikai szerepéről egyáltalán nem tudok. A Károlyi kormányt alkotmányosnak tartotta. Magyarország szétdarabolásának oka nem a hadsereg szétzilésztése, hanem az antantnak voltunk szemben követett politikája volt.

Ezután a kihallgatást az elnök befejezetnek jelenti ki és elrendeli Kalmár Henrik elővezetését, aki első sorban azt kéri, hogy engedjék meg, hogy németül tegyen vallomást. Az elnök kijelenti, hogy ez nagy nekéségeekkel járna, felhívja, beszéljen magyarul, ha fennakad, kiséghetheti magát németül is. Kalmár kijelenti hogy nem érzi magát büntönsnek a vád két első pontjában. 30 év óta szocialista, azonban a pártba szocialpatriótának, szocialsovinistának ismerték. A Károlyi forradalomban nem vett részt, elmondja, hogy a Nyugat-Magyarország szocialdemokrata munkássága nem akart elszakadni Magyarországtól, csak a parasztság fordult el tőlünk, az osztrák agitáció hatása alatt. A Károlyi kormány bukásáról Sopronban értesült, más nap a lapokban olvasta, hogy népbiztossá nevezték ki. Mint népbiztos saját hatáskörében megszüntette az összes atrocitásokat, de nem volt ereje, hogy szembeszálljon a terrornal. Az ő népbiztosi hivatala, ugymond mint a volt, nem volt se szocialista, se kommunista, se zsidó. A kormányzótanács ülésén nem vett részt. Azt hozza fel, hogy nem látja itt a Ruszkakrajnai és tót népbiztosokat, akik ép ugy népbiztosok voltak, mint ő és egyiküket sem helyezték vád alá.

Elnök: Azért, mert Ön tagja volt a kormányzótanácsnak.

Kalmár: „Épen ugy, mint én.”  
 A tárgyalást holnapra halasztják.

## Tőzsde.

### A miskolci tőzsde.

A mai tőzsde irányzata üzletellen, forgalom csekély volt. Helyi papirokban meglehetősen kínáló mutatkozott, míg a valutapiacra inkább a kereslet lépett előtérbe. A hivatalos árfolyamjegyzés szerint a Miskolci Kereskedelmi és Gazdasági Bank részvényeit 320 koronájával vásárolták. Más papirban kötés nem történt. Pénzembekben: dollárt 160, márkát 4'72, szokol 3'62 koronáért vettek.

### Budapesti tőzsde.

Budapest, július 19. A külföldi tőzsdékről érkezett kedvező hírek hatása alatt a mai tőzsdén megélénkült a forgalom és a korlát és kulisszapiacra az egyes papirok árfolyama jelentékenyen emelkedett. A kulisszapiacra különösen a Magyar Hitel, a Déli Vasút és a Magyar-Olasz Bank részvényei favorizáltak. — A tőzsde mindvégig megtartotta szilárd alaphangulatát. A valutapiacra az egyes értékek rendkívül szilárd kezdet után néhány ponttal ellanyhultak.

**Értékek:** Magyar Hitel 1845, Osztrák Hitel 962, Hazai 678, Ingatlan 1015, Forgalmi 610, Borsod-Miskolci 2600, Concordia 1940, Ganz-Danubius 16100, Ganz Villamos 3200, Rima 3155, Salgó 5775, Déli Vasút 722.

**Valuták:** Lei 470—90, márka 460—70, font 635—55, francia frank 1313—70, svájci frank 3100, dollár 145—65, Napoleon 580—610, lira 980—1030, rubel 320—40, szokol 350—70, leva 350—70, korona dinár 950—90, frank dinár 950—90, osztrák lebeljegyzett 92—96.

**Devizák:** Amsterdam 5460, Kopenhága 2550—2700, Krisztiánia 2600—2750, német 420—35, olasz 980—1020, Svájc 2900—3025, Prága 3525—370, Stockholm 3450—3600, wien ki fizetés 94—98.

### Győzelem az oroszok felett.

**Heisingfors, július 19.** A Svenska Dagblad írja: Wrangel tábornok ellenforradalmi csapatai megsemmisítették az oroszoknak 18 ezredből álló lovas hadseregét. Wrangel 20.000 foglyot ejtett, 60 ágyút és 3 páncélos vonatot zsákmányolt.

**Moszkva, július 19.** Az orosz szovjetkormány közölte az angol kormánynyal, hogy a lengyel-orosz ügyben mindenféle tárgyalást visszautasít és Lengyelországgal közvetlenül akar olyan békét kötni, amely csakis az orosz és lengyel nép érdekeinek és nem a brit érdekeknek felel meg.

**Bécs, július 19** Varsóból jelentik: Grabszky miniszterelnök tegnap délután fogadta a sajtó képviselőit és a következőket mondotta:

— Nagyon szükséges, hogy megóvjuk nyugalmunkat és szilárd elhatározásunkat. Lengyelország soha sem fogadhat el Oroszország által diktált békét. Az egész lengyel népnek fegyverbe kell állania arra az esetre, ha a tárgyalások meghiúsulnának.

**London, július 19.** (Reuter ügynökség.) A Daily Telegraph revali jelentése szerint oda egy torpedó neszár érkezett, amely Kraszint és kísérelt angliába fogja szállítani.

### Statárium Poroszországban.

**Bécs, július 19.** Denziből jelentik: A volt porosz területen kihirdették az ostrom állapotot.

Budapest, július 19. Beavatott forrásból közlik velünk, hogy Kun Bélaék Auszriából történt elutasásával a kormány a válság miatt behatóan nem foglalkozott, azonban a külügyminiszter ezek ellenére is megtette

a szükséges intézkedéseket, mivel feltételezhető, hogy Kun Béla Németországon át vette útját. **Teleki Pál gróf külügyminiszter diplomáciai uton felhívta Németországot, hogy a szökevényeket tartóztassák le.** — Ugyancsak megtette az intézkedést Auszriával szemben is, miután kétségtelemmé vált, hogy Kun Bélaék elutasása az osztrák kormány tudtával és segélyével történt.

## Harc a kamarai reform és kisipari kamarák felállításáról.

(A Reggel tudósítójától.) Az elővendő új gazdasági és kereskedelmi megújulás idejével a Kereskedelmi és Iparkamarák reformja is szükségessé vált. Ennek szükségességére és halaszthatatlan keresztüvitelére, az általunk ismert reformtervezet alapján cikkeinkben reá mutattunk. A tervezetet, melyet kimerítő részletességgel tárgyaltunk, az összes kamarák elfogadták és a kereskedelmi miniszter kezei között van most és várja törvényerőre való emeltetését. Ezt megelőzőleg azonban nagy harc folyik a külön kisipari kamarák felállításáról és ennek ellenkezője, a kamarai reform körül. A harc testvérharc és ezt a harcot Pálffy Dániel képviselő, kisipari biztos és öccse, Pálffy József dr. hírlapíró, a szegedi ipartestület titkára vívják. A harc, amely megindult, a kisipari biztos öccse lapjának hasábjain kezdődött és így hangzik:

— Én a megoldást nem az új kisipari kamarai alakulatban látom,

ami a kisiparosokra új terheket róva és súlytalan alakulat lenne; hanem a kereskedelmi és iparkamara kisipari osztályának létesítésében. Ez a kereskedelmi és iparkamara mai szervezetében kiegészítendő, teljessé tenné. Vannak olyan nagyfontosságú, a gyáripart kisipart és kereskedelmet közösen és egyformán érintő közgazdasági kérdések melynek egy közös kamarából kiinduló irányítása az egyedül helyes és közérdekű. Egy központi (budapesti) kézműves kamara létesítése azonban helyes volna.

A kamarai reform és kisipari kamarák felállítása körül a harc még folyik és nem dőlt el, mi azonban hisszük, hogy a reform tervezet, mely magába öleli mindazokat, amik a gazdasági és kereskedelmi élet megerősödéséhez szükségesek még azonnal tető alá kerülhet: a kereskedő és iparos társadalom teljes megelégedésére.

## Négymillió szanatóriumot építenek Miskolczon.

(A Reggel tudósítójától.) Miskolcz, mint Magyarország egyik legnagyobb városa, még mindig hiányt érzi egy, az orvostudomány modern eszközeivel felszerelt és a betegeknek megfelelő kényelmet nyújtó szanatóriumnak. Értésülésünk szerint ennek megteremtésére végre megalakult egy syndikátus, amely komolyan hozzáfogott a szanatórium létrehozásának munkájához. Pompás park háttérben két emeletes pavillont építenek a volt dr. Egri fele vizgyógyintézet helyén, a poros és fülledt városi levegőn túl, az Avasi futószőlők és kertek közelében.

Munkatársunk ma felkereste dr. Lichtenberg Sándor orvostanárt, az Erzsébet kózkórház sebészeti osztályának kiváló vezetőjét, aki készséggel szolgált felvilágosítással és a következőket mondotta:

— Egy teljesen modern szanatórium alapítására illetve felépítésére tényleg megalakult Miskolczon egy syndikátus, mely négy millió korona tőkével rendelkezik. Amennyiben a volt dr. Egri fele hideavizgyógyintézet épületeit az őszig rendelkezésre bocsájtják, úgy még ebben az évben hozzá foghatunk az építkezéshez. Ebben az esetben a megnyitás jövő tavasszal megtörténik.

A terv szerint az első épületet lebontják és helyére szép parkot létesítenek.

A hátsó épület szintén lebontás alá kerül. Az összes rendelkezésre álló anyag felhasználására építik majd meg a kellemes park mögött az impozáns kemeletes pavillont.

A szanatóriumot ellátják modern diagnosztikai eszközökkel, laboratóriummal, röntgennel stb. Befogadó képességét egyelőre 40 beteg számára tervezik és nemcsak sebészeti, hanem szülészeti és más betegeket is felfogaak venni.

Egy akadályt kell még az utó elhárítani. Nevezetesen a lebontandó épületekben részint foglyok, részint pedig festőiskola van elhelyezve. Kemélhető azonban, hogy a jelenlegi lakók megfelelő elhelyezésével sikerülni fog az épületeket felszabadítani.

Ebben a feltevésben megerősít az, hogy az illetékes hatóságok tetszését is megnyerte a terv és megígérték nagyfokú támogatásukat.

Értésülésünk szerint a magyar nyelvű szanatórium tervezésére Szivessy Tibor, országosnévű kiváló műépítész igyekeznek meggyerni, aki már eddig is számos szanatóriumot és más egészségügyi intézetnek terveit valószínűsítette meg egy a fővárosban, mint a vidéken.

### Pacor tábornok Felsőmagyarország ellátásáról.

(A Reggel tudósítójától.) A felvidéki iparvállalatok munkásai élelmezési viszonyainak megvizsgálására Pacor József tábornok, aki a közlelmezési minisztériumban szervezett külön osztály élén működik, több napos utat tett, amelyről a napokban érkezett vissza a fővárosba.

Tapasztalatairól általában a nemzeti hadsereg közellátása érdekében kifejtett munkásságáról a következőket mondotta:

Bejártam ezuttal a gümöri és borsodi bányákat. Ezek a vidékek a munkásviszonyokat a két forradalom rázkódtatásai után eléggé konszolidáltak tartó n. Éppen, mert az ország újjáépítése fokozott munkát követel a munkásságtól, ők kissé bőségesebb táplálékot kérnek. Ezen a téren meggyugtatólag hatott a munkásokra, hogy már is történnek helyes intézkedések. Így a lisztellátás kérdését a közlelmezési miniszterrel karöltve, a lehetőség határain belül megoldottuk, amit a munkások vezetői is elismernek.

A hullatás dolgában részben az állatbeszerzés terén, részben kész fehérrak bőséges rendelkezésre bocsátásával segítettük őket. Főzéléket is kaptak a munkások és burgonyát is. Ujabbban a katonai kertgazdaság friss gyümölcs, főzélék és zöldségtermésével is ellátjuk a munkásságot.

A hadsereg ilyen irányú akciójának eredménye csak 1921-ben fog mutatkozni, amikor a kezdet nehézségein már túl leszünk. Gondoskodásunk kiterjed a polgári lakosság ellátására is, amennyiben a közlelmezési miniszter által kezdet minden közlelmezési akciót a legmészszerűbb katonai támogatásban részesítünk.

### Lavotta emlékünnepe Tallyán.

(A Reggel tudósítójától.) Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája vasárnap egész napra terjedő ünnepélyt rendezett Tallyán Lavotta János, a kiváló magyar zeneszerző halálának századik évfordulója alkalmából. Tallyára szombaton este 8 óra után érkezett meg a társaság, ahol Borecsik Árpád főjegyző mondott üdvözlő beszédet, melyre dr. Okolicsányi László válaszolt.

Vasárnap délelőtt templomi Istentisztelettel kezdődtek az ünnepségek. Az Istentisztelet alatt Berts operaénekesnő, Hegyi Anna énekesnő és Toronyi Gyula, az Operaház tagja énekeltek. Ezután az Árpádtéren népgyűlés volt, amelyen dr. Okolicsányi László felhívására megalakították a TEVÉL tállyai szervezetét. Elnöknek dr. Bernáth Béla képviselőt, ügyvezető alelnöknek Homoky György igazgató tanítót választották meg.

Délután Lavotta Jánosnak a régi temetőben levő sírjánál rendezett nagy ünnepséget a T. E. V. É. L. Itt Vikár Béla miniszteri tanácsos, a Magyar Tudományos Akadémia tagja mondott emlékbeszédet, amelyben Lavottának a magyar zeneköltészet körül szerzett érdemeit méltatta, majd hatalmas babérkoszorút helyezte a sírra. Gécz Barnabás, az Operaház hegedűművésze a néhai szerző Szradivárius-hegedűjén Lavotta nótákat játszott, majd Hegyi Aranka és Toronyi Gyula Lavottaműveket énekeltek. Dr. Szappanos Gerő tárogatón adott elő egy Lavotta-nótát.

Este a „Fekete Sas” vendégfogadó nagytermében sikerült hangversenyt rendeztek a budapesti művészek. Ezt 200 terítéses vacsora követte a tállyai kaszinóban, majd reggelig tartó tánc fejezte be a nagy ünnepséget. A fővárosi vendégek ma, hétfőn délelőtt tértek vissza Budapestre.

Mindenki ott legyen! Vasárnap, július 25-én, délután 2 órai kezdettel Mindenki ott legyen!

Ujságyírók és színeszek kérti ünnepe

## A vasgyári alkalmazottak fűtési átalánya.

(A Reggel tudósítójától.) Panaszos levelet kapott szerkesztőségünk. Több vasgyári tisztviselő arra kért bennünket, hogy tegyük szövevényekben azt az anomáliát, hogy amíg egy vasgyári fűtővizelő 3-4 5 és 600 koronát kap évente fűtési átalány fejében, addig egy altiszt csak maximum évi 140 koronát kap, pedig — mint mondja a levél, — az altisztnek éppen ugy kell ebédet főznie, télen fűttenie, mint a fűtővizelőnek.

Utána neztünk a panasznak és bizony sajnálattal konstatáljuk, hogy az fedi a valóságot. Mi is a panaszkodó vasgyári tisztviselő véleményén vagyunk, hogy bizony nem nagy szociális érzékre vall az állami vasgyárak vezetőségének az alkalmazottak fűtési átalányára vonatkozó rendelete. Mi figyelemmel kísérik a Vasgyár minden életmegnyilvánulását, vezetőinek minden ténykedését és teljesen átérzük a vasgyári munkásságnak és tisztviselői karnak már számtalan hozzátk intézett panaszát. Mi készséggel foglalkozunk ezekkel a panaszokkal és teljes tárgyilagossággal igyekeznék megállapítani sok felszeg, helytelen intézkedést, de erre majd csak talán hónapok múlva fogunk rátérhetni. Addig is, míg tüzetesen foglalkozhatunk a Vasgyár speciális állapotával ezutána hívjuk fel a Vasgyár főnökségének figyelmét azon igazságtalan állapotra, hogy amíg a tisztviselők 150-600 koronáig terjedő fűtési átalányt kapnak évente, — noha ez is nagyon kevés, — addig az altiszt kar ennél aránytalanul kevesebbet kap. A vasgyári főnökségnek pedig tudnia kell, hogy az altisztnek éppen ugy kell, télen a fűtőt szoba, mint a főfelügyelőnek, mint magának a gyárfőnöknek.

### A török béke.

Paris, július 19. (MTI.) A török delegációnak kézbesítették a szövetségesek választát a török kormányának a békeszerződésre vonatkozó kifogásaira. A választjegyzék így végződik: Ha a török kormány vonatkozik a békeszerződést aláírni és ha kiderül, hogy nem tudja tekintélyét Anatóliában fentartani, vagy na nem képes a békeszerződés feltételeinek végrehajtását biztosítani, a szövetségesek a szerződés értelmében indítatva érzik magukat arra, hogy a feltételeket megváltoztassák és Törökországot végkép kiszorítsák Európából. A szövetségesek közlik ebben az okiratban az ottomán delegációval hogy Törökország tíz napi határidőt kap a feltételek elfogadására és annak kijelentésére, hogy hajlandó e a békét aláírni. A határidő e hónap 27-én jár le. Ha a békeszerződést az adott feltételekkel alá nem írják, akkor a szövetségesek végrehajtják azokat az intézkedéseket, amelyek a körülményekhez képest megfelelőeknek tartanak.

### Emich Gusztáv — meghaltalmazott miniszter.

Budapest július 19. (MTI. jelent.) A kormányzó Teleki Pál grófnak, a külügyminisztérium vezetésével megbízott miniszterelnöknek előterjesztésére Emich Gusztáv volt kereskedelmi minisztert a második fizetési osztályba rendkívüli követté és meghaltalmazott miniszterre nevezte ki.

## Gyilkossági kísérlet az éjszakában.

(A Reggel tudósítójától.) Vasárnapról hétfőn virradóra az Árpád és Jókai-utcák sarkán eddig teljesen ismeretlen tettes gyilkossági szándékkal megtámadta Fazekas Lászlót. A támadás, mely Fazekas László ellen irányult és csupa véletlen folytán nem sikerült: egy cigaretta tárcának köszönhető.

Fazekas László szövevény után hétfőn virradatkor lakására tartott, amikor az Árpád és Jókai-utca keresztezésénél, a még teljesen sötét utcában az egyik falomögül egy kopottas — öltözött huszonöt-három év körüli férfi ugrott elő, „most meghalsz” kiáltással és a kezébe lévő mintegy harminc centiméter hosszú széles pengéjű késsel Fazekas László szíve felé dőlt. Fazekasnak, aki a váratlan támadásra nem volt elkészülve, éppen csak annyi ideje volt, hogy a dőfés elől csak egy lépéssel hátrálhatott, a szíve felé kapott, ahol a hatalmas konyhakést

a bőr és ezüst cigaretta tárcája között megakadva találta.

A támadó a sikertelen dőfés látára azonnal futásnak eredt. Fazekas ekkor a támadó után vetette magát és szolgálati revolverével kétszer utána lött, mire a közel posztoló rendőrök is figyelmesek lettek és ők is üldözőbe vették az ismeretlen támadót, akinek azonban a szürkületben sikerült nyomtalanul eltűnnie.

Fazekas László ezután a rendőrökkel együtt azonnal jelentést tett a rendőrségen az ügyeletes rendőrtisztnek. A hatalmas kést, mint bünyjelt azonnal lefoglalták.

A megtámadott Fazekas László vallomásából kitűnik, hogy az ismeretlen támadó civil volt és kitűnik az is, hogy tisztán személyi bosszúból történt a gyilkossági kísérlet. A rendőrség a legnagyobb erővel nyomoz az ismeretlen éjjeli merénylő után.

## Hunyadi József bírái előtt.

A haramia még mindig tagadja a gyilkosságot. A vádlottársak vallomása. Hunyadi gazembereinek nevezte cimboráit.

(A Reggel tudósítójától.) Ma tárgyalta a törvényszék Hunyadi József és társai bűnügyeit. Berze László törvényszéki bíró fél 10 órakor nyitotta meg a tárgyalást, melyen a vádat Győry György kir. ügyész képviselte, a védelmet dr. Hajnal Dezső és dr. Regéczy József ügyvédek látták el.

Bevezetik Hunyadi. Rendkívüli megvan törve, maga elé bámul és fátyolozott hangon beszél. Ezután megkezdte a máv. szertári gyilkosság tárgyalását. Hunyadi tagadta a gyilkosság elkövetését, sőt azt állítja, hogy fegyver sem volt nála, illetve átadta azt Székelynek. — Hunyadi szerint Székely lötte le Bonta szertárost.

Elnök elétárja Hunyadinak előbbeni vallomását, mely eltér a mostani előadásától. Erre Hunyadi megjegyezte, hogy „én az igazat mondom, ugy beszélék, ahogy történt. A többi vádlottak kihallgatása kö-

vetkezik: Takács János azt vallotta, hogy Hunyadi beismerte előtte a gyilkosságot. Jelen volt a bűncselekmény elkövetésénél, de nem csinált semmit. Szabó Mihály bűnösnek érzi magát, mert résztvett a lopásban, egyébként tagadásban van. Szembesítésnél heves szóváltás támad Hunyadi és társai között, úgy, hogy Hunyadi legazemberezte cimboráit.

Dr. Dobos József orvosszakértő jelentésében előadta, hogy a szertáros halálát szívizélhűdés okozta, mely a bűncselekménnyel okozati összefüggésben van. Majd bejelentette, hogy Hunyadi épelméjű, akaratának szabad elhatározásában korlátozva nem volt. Babek Sándor, Babek Sándorné és Körössy Dezsőné halgatták ki ezután, aki Szabóra nézve ismételték meg súlyos vallomásukat.

A tárgyalásokat holnap délelőtt 9 órakor folytatják.

## HIREK

### A huncut

kéményseprő szerepében sok kellemes mesedélutánt szerzett már a gyermek világának Lóránt Vilmos, társulatunk kitűnő művésze. Július 25-én, az ujságírók és színészek napján ebben a maszkban új, bővebb és kacagtatóbb műsorral fogja szórakoztatni Kondrát Ilonával együtt a a bájos gyermekvilágot. A mesedélutánt, amelyen e két kedvelt művész fogja a szebbnél-szebb és mulattató meséket elmondani, gyermek szépségverseny követi, értékes és szép díjakkal és művészi oklevelekkel.

— Orvosi hír. Dr. Róth József egyetemes orvostudor nőorvos rendelőjét és lakását Szemere-u. 22. sz. alól Kazinczy utca 10. sz. alá helyezte át. Telefonszám 735.

— A miskolczi főrabbi Nagyapolcsányra távozik. Austerlitz Sámuel, a kiváló képzettségű és rokonszenvenek örvendő miskolczi főrabbi legközelebbi időben megvált állásától és meghívás folytán a nagyapolcsányi főrabbi állást foglalja el.

— A kir. törvényszék gyásza. Részvétellel vettük a hírt, hogy Hubay Kálmán kir. törvényszéki bíró 55 éves korában ma délután 2 órakor meghalt. A bírói kar egyik rokonszenves és munkás tagját veszítette el, Hubay Kálmán hírlapíró pedig édesapját gyászolja az elhunytban. Temetése szerdán délután 5 órakor lesz a deszkatemplomból.

— A kereskedőkhoz. A Miskolczi Kereskedelmi Testület elnöksége és választmánya folyó hó 20-án, kedde este 8 órakor a testület helyiségében beszámoló értekezletet tart, a melyre az összes szakosztályokat és kereskedőket meghívjuk. Miskolc, 1920 július 17-én. Az elnökség.

— A miskolczi tőzsde közgyűlése. A miskolczi áru- és értéktőzsde július 25-én, vasárnap délelőtt fél 12 órakor a Kereskedők és Gazdák Köre olvasótermében közgyűlést tart. A tőzsdetanács jelentését tárgyalják le, majd az alapszabályok módosítása után a tőzsdetanács tagjait választják meg.

— Alelnököt választ a Kereskedők és Gazdák Köre. A lemondás folytán megüresedett alelnöki, pénztárnoki tisztségnek betöltése, a választmány kiegészítése, a költségvetés és zárszámadás letárgyalása végett a Kereskedők és Gazdák Köre közgyűlést tart. A közgyűlést Munk Pál elnök július 25-ének délelőtt 10 órájára hívta össze.

— Tűzoltó gyakorlat kedden, július hó 20-án délután 6-8 óráig a tűzoltó őrtanyán tartatik. Minden működő tag megjelenését kérjük. A parancsnokság.

— Rendelet a fémárukról. Folyó év június havában megjelent fontosabb kormányrendeleteket részint rendőri szakoktatás céljaira, részint a közönség tájékoztatására alanti kivonatossággal közlésben ismerteti a vezető rendőrtanácsos azzal, hogy azok szigorú betartásának ellenőrzését közegeinek kötelességévé teszi. (1486—eln. 1920. szám.) 3822—1920. M. E. rendelet szerint az alumínium, antimon, ólom, réz, nikkel, ón, horgony és vasbádóg készletek a Magyar Fémközpont Rt.-nél havonként bejelentendők és pedig ugy a nyersfém alakjában meglévő, mint az érc- és kohfélétermék, valamint mindenemű öcskaanyag és hulladék is. — A készletek, csak jogosult fémkereskedő cégek vagy fémfeldolgozási engedéllyel bíró ipari vállalatok részére idegeníthetők el. A bejelentésre kötelezett, készletéről pontos raktárkönyvet tartozik vezetni. A rendelet megszegése a készlet eldobásával járó súlyos kihágás. Ezzel kapcsolatban a Vas és Fémgazdasági Tanács fémáruállapító bizottsága 1920. május 30-tól kezdődő érvényes részletes kimutatásban megállapította az egyes fémáruk kilogr. kénti egységárait, az árjegyzéket a gyárosok és kereskedők kifüggeszteni tartoznak.

— Lopás az uszodában. Pirkler Zoltán dr. orvos (Vörösmarty utca 68.) 10 éves leánykája, Gabriella ma délután az Erzsébet-fürdő uszodájában furdott. E közben a gőzfürdői osztályban levő 18. számú kabinjából ismeretlen tolvaj ellopta a gyermek karkötő óráját. A kár 1000 korona. Az óra nikkell, egyfedelű és „Cyma” gyártmányu volt. Zokogva tett panaszt a kis Papp Gabriella a rendőri ügyeleten, Cholnoky Endre dr. s. fogalmazónál, aki a nyomozást megindította.

— Pincebetörés. Özvegy Mazán Józsefné Nagy-Avas 268. számú pincejébe az elmúlt éjjel betörték és onnan 700 korona értékű porcellánedényt, ócskaságokat stb. elloptak. A tettes ismeretlen.

### Azonnal eladó

Több kisebb-nagyobb ház, olcsón megvehető. Mindennemű ingatlanok, bor- és boros hordók adás-vételét a legelőnyösebben lebonyolítjuk.

### SZENDE és WESZELY

kereskedelmi és ingatlanforgalmi iroda. — Miskolc, Városháztér 9. sz. I. em. Telefon 329.

Angol vászon métere 100 K. blouse grenadinból 95 korona.

Ifj. KLEIN JÓZSEF divatruházában. Széchenyi-utca 76.

Mindenki ott legyen! Vasárnap, július 25-én, délután 2 órai kezdettel Ujságírók és színészek kérti ünnepe

Mindenki ott legyen! Vasárnap, július 25-én, délután 2 órai kezdettel Ujságírók és színészek kérti ünnepe

**— Miniszteri közönet a miskolci izr. négyletnek.** Heller István valóságos közoktatási miniszter a napokban leiratott intézett a miskolci izr. négylethez azért, mert a tél folyamán felekezeti külömbiség nélkül 180 gyermeket ebéddel ellátott és ezzel áldozatkészségének adta tanujelét.

**— Kérje a 7-36-ot, ha Fabián selyem és szövet üzletével akar beszélni.**

**— Magántisztviselők táncmulatása a Népkerthben.** A miskolci magántisztviselők július hó 22-én, csütörtök este fel 9 órai kezdettel műsoros táncmulatást rendeznek a Népkerth Vigadóban. A tiszta jövedelmet a megalakuló sportegyesületük javára fordítják. Jegyek még kaphatók Silbiger József posztókereskedésében (a Kigyó-gyógyszertár mellett).

**— Elsőrangú gépirónót keres a miskolci m. kir. kerületi főkapitányság.** Jelentkezés: Abbazia-szálló, 25. számú szoba. Kerületi főkapitányság.

**— A husiparosok legutóbbi népkerti mulatásának jövedelméből a rendőrség rendőrnapi alpjának 1908 koronát juttatott el a rendezőség.**

**— Pályázati hirdetmény. 18497—ki. szám 1920.** Az amerikai segély akció budapesti missziója Miskolc város, valamint a környékbeli vármegyét hasonló ügyeinek ellátása céljából Miskolc székhellyel fiók intézményt létesít. Ezen intézmény ügyeinek ellátására megbízást kapunk egy alkalmas egyén felfogadására, kit a misszió fizet. A megbízott e munkájában a városi tanács ellenőrzése és felelőse alatt áll. Rokkant tisztak, kik az angol nyelvben járassak, előnyben részesülnek. A megbízást igénybevenni óhajtok, okmányaikkal naponként délután 4 és 5 óra között dr. Plank Miklós tb. főjegyzőnél személyesen jelentkezzenek, hol a szükséges felvilágosítások is rendelkezésre állanak. Miskolc, 1920 évi július hó 17-én. Dr. Szentpáli István, polgármester.

**— Rendőr helyett betörő.** Furca betörési kísérlet foglalkoztatja pár nap óta Diósgyőr közönségét. Diósgyőrben a Szent János szobra közelében van özv. Róth Samu lakása. Kedőn lakása. Péntek éjszaka történt, hogy egy 1-2 óra között egy magas, komor kinézetű férfi állított be a Róthné udvarába és a cseléd től — aki csupa kedvtelésből a lakás folyosóján alszik — a szobakulcsot kérte. A cseléd természetesen nem teljesítette a gyanús ember kérését, hanem felköltötte a lakásban tartózkodó egyik szobaurat, mire a gyanús éjjeli látogató eltávozott. Az esetet jelentették a diósgyőri csendőrségnek, a cseléd pedig rezignáltan jegyezte meg a kiváncsiskodóknak, hogy: rendőrt várt — vendégül — és betörő jött.

**— Nyilvános nyugta és köszönet** az egyetűnkhez legutóbb befolyt nagylelkű adományokról: Özv. Markovits Nathán bold. férje halálának 500. évfordulóján 500, Rosenberg Sándor templomi adománya 200, Spira Sándorné, Braun Samuel, dr. Szabó Ármáné 100—100, Grósz Gáborné, Mezei Ignácné 50—50, Au ch Henrik 30 K. Fogadják a nemeslelkű adakozók gyamoltjaink nevében is halás köszönetünket. A miskolci izr. Négylet elnöksége.

**— Felhívás.** Az Országos Mene-kültügyi Hivatal miskolci kirendelt-ségének vezetője felhívja azon me-nekültöket, akiknek még nincsen arcképes igazolványuk, hogy azok minél előbb jelentkezzenek a mene-kültügyi hivatalban (Vármegyeháza I. emelet).

**— Hirdetmény. 19498—ki. 1920.**

A hollandi gyermekuyaralattási akció értesítése szerint a Miskolcra üdülésre besorozott gyermekek utnak indítása augusztus hó közepe táján fog megtörténni. Miután a lefolyt idő alatt a gyermekek egy része, bizonyára felhagyott üdülési tervével, ezek helyének pótlására, részint pedig a még rendelkezésünkre álló helyek betöltésére a közel napokban sorozást fogunk tartani. Felkérem ennél fogva mindazon szülőket, akik gyermekeiket Hollandiába elküldeni hajlandók, hogy a körülményt a polgármesteri hivatalba a szükséges tájékozódások megszerzése végett jellentsék be; miután pedig az üdülésről lemondott gyermekek helyébe más gyermekek besorozása igen fontos gyermekvédelmi érdek képez, felkérem az ezen csoportba tartozó szülőket, hogy az üdülésről való lemondásukat szintén közöljék a polgármesteri hivatalban, hogy a pótlás, illetve a kiegészítés iránt kellő időben intézkedés történjen. Miskolc, 1920, július hó 17. Dr. Szentpáli István, polgármester.

**— Az élesztő árak megállapítása.**

Az élesztőért követelhető legmagasabb árat a gyári ár változása folytán folyó hó 21-től kezdődő érvénynyel a következőkéig állapítom meg 1. Viszontelárusítókkal szemben kgr-ként 46 korona. 2. Fogyasztókkal szemben dekagrammonként 56 fillér. Ezen legmagasabb árak tulleése szigoruan fog büntetni. Miskolc, 1920 július hó 19. Dr. Szentpáli István polgármester. — Ma délelőtt megtartottak az államrendőrség elnöki osztályában az élesztő árusítás tárgyában egybehívott ankétát. Az értekezleten Todor Árpád dr. vezető rendőrtanácsos elnöklet és Csonthó Dezső városi tanácsnok is megjelent. A tárgyalások eredménnyel jártak: a jövőben élesztő minden idevágó üzletben kapható lesz.

**— Megnyílt a rendőri altiszti tanfolyam.**

Ma reggel ünnepélyes keretek között ment végbe az államrendőrség miskolci kerületi rendőrkapitánysága számára felállított altiszti tanfolyam megnyitása. Megjelentek Balló Rudolf dr. főkapitány, Todor Árpád dr. rendőrfőnök, Abonyi József osztály parancsnok és a rendőrség főbb tisztviselői és csapat-tisztjei. A 160 főnyi rendőrségi század felett a főkapitány szemlélet tartott, majd Krausz Gyula főparancsnok intézeit beszédet a rendőrlégénységhez. Beszédében szorgalmas tanulásra buzdította a rendőroket, hogy a befejezett praktikus kiképzés után és az elméleti tudásukat kibővitve, majdan kiváló altisztjei lehessenek a rendőrségnek. A beszéd után a legénység a tanterembe vonult és az előadások megkezdődtek. A rendőroket tanítását Sándor János (kihágás), Schiller Ede (büntty) kapitányok, Mátray Kálmán főfelügyelő (ügyvitel), Abonyi József felügyelő (szolgálati szabályzat), Radványi Ottó (testnevelés) és Török László felügyelő (szépirás) fogja eszközölni.

**— Az újságírók footbalcsapata** ma, kedden délután 4 órkor a népkerti pályán traininget tart.

**— Belefut a Sajóba.** Sajókeresztesről jelentik, hogy július 18 án déiben Molnár Samuel 52 éves ot-teni lakos fürdés közben a Sajóba fult. Hulláját a víz a partra vetette. Minthogy bűncselekmény nem forog fenn, a temetési engedélyt megadták.

## SPORT.

**— MMTE—Budapesti MTE. 2:0 (0:0)** (Bíró: Chemez.) Nagyszámu közönség előtt játszott a két csapat a népkerti sporttelepen. A MMTE. csatárai most is a töltők megszokott szep, lapos passzokkal játszottak. Az első félidő MMTE. támadással kezdődik, de a csatárok több kedvező helyzetben hibáznak. Majd a pestiek is lezúdulatba jönnek és balszárnyuk révén többször veszélyesen támadnak, de Róna kapus a legveszélyesebb labdákat is biztosan vedi. A második félidő vége felé esik az első goal, ugyanis Schiffmann a pestiek ellen megitelt 11 est a goalba ru. ja. Nem-sokára egy kavardásból Károly a második goalt rugja. A MMTEből Róna, Schiffmann, Fischer és Pimpi voltak jók, a pestiek közül a kapus, a jobb háved a balszélső és a bal-összekötő játszottak jól.

**— Törekvés SF—DVTK 4:0 (0:0)** Hatalmas közönség gyönyörködött tegnap a vasgyári pályán a törekvés kiváló csapatának játékában. Hajszálfirón passzokkal keresztülvitt támadások, gyönyörű technika és fejjáték és a ha fok bamula os labdaadogatása ragadták tapsra a közönséget. — A DVTK lel a védelem volt jó élén Makáry kapussal és Vrbatával, a csatársor csak ritkán jutott szóhoz. A Törekvés goaljait Micsinav (2), Lótha és Csapka jötték. A merközést Krompassky (DVTK) vezette, akinek miudea igyekezete oda irányult, hogy a DVTK legalább egy goalt rughasson.

**— Törekvés—MVSC 3:0 (2:0).** A mai mérkőzés mindvégig a leg-szebb fociállmérkőzésekre emlékeztető fair játékkal ment végbe, a Törekvés megérdemelt szép győzel-mével.

## SZÍNHÁZ

Műsor:

Kedd, szerda: Cigánygrófnó.  
Csütörtök: Sztambul rózsája. Gö-möry László bucsufellepte.  
Péntek: Gül Baba. Koronay Rózi bucsufellepte.  
Szombat délután: Ezüst sirály, este: Cigánygrófnó. Helvey Erzsi bucsufellepte. (Utolsó előadás.)

### Ha elromlik a vízvezetéke

telefonáljon a 6-35. számnak SCHWARCZ MIKLÓS vízvezetési szerelőnek Széchenyi utca 113., ki gyorsan és olcsón rendbehozza

## Apróhirdetések

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés hirdetés szavanként 50 fillér, legkisebb hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvétel-nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gallért, fehérneműt csak a Kristály-gőzmosógárban tisztíttasson. 20 százalékos engedmény a maximális áraból.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak kényelmeselek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfűtővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknel bádogos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen új fehér vászon kosztűnr és egy himzett grenadin blouse eladó. Cim a kiadóban. 418

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két iskolásleánykát intelligens tisztviselő csalá-d. Anyai bánásmódban és gondozásban részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztítóba minden munka gyorsan készűl. Felvétel Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór uri és női divat szabó-kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc, Városháztér. Telefon 249. 211

Foglalkoztató műhelyben készűlt csinos kötények jutányos árabn kaphatók. Uj-város-utca 11. földszint délután 5-ig.

Kévekötel és gazdasági kötélárak kaphatók Princz Jakab zsák- és ponyvaela-dása és kőcsönző intézete Miskolc, Buzatér 5. szám. Telefon 119.

Központi kályha és szőlőkarók eladók. Glasner G. Vay-ut 10. 470

Egy használt, jó karban levő 8-as Ele-vátor 18000 koronáért eladó. Értekezni Klein Ignác, Sajókaza. 469

## Eladó!

Egy Kőber fedeles hintó  
Egy gyík ta iga  
Egy lapos kocsi egy lóra  
Huszár-u. 1. sz.

• Tisztelettel értesitem a borfogyasztó közönséget, hogy a mai naptól kezdve  
• 1919. évi kitűnő geszti és hegy-aljai boraimat literenként 20 K, utcán keresztül pedig 18 K-ért, uyanacsak 1911—17. és 1918. évi asztali és szamorodni boraimat kedvezményes áron árusítom.  
• Hercz Simon vendéglős, Tetemvár 8.

**ELADÓ** egy bécsi gyártmányu rövid zongora egy korékpár hegyi átváltóval  
„MERKUR” szállítási iroda Széchenyi u. 84

A szerkesztésért felelős:

Hoványi Kornél.

Antinicotin  
szivarka-  
hüvelyek

Ludvig  
ALEXIE

Egyedárusító helye vizontelárusítóknak is

115. Grünfeld  
Samu Miskolc  
Fő-utca. 73. sz  
Telefon: 444